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2009-11-14
Megyei I.o. U19-es labdarúgó mérkőzés.

Mezőhegyes,  50 néző. Vezette: Csöngető E. (Lászlai R.)
Mezőhegyes: Valki (Kovács D. – 74.) – Kőházi, Tóth R., Kocsárdi, Varga R. (Adler V.- 57.) – Balla, Zsurzs, Kalmár (Papp Z. -78.), Nagy T. (Tóth P. - 70.) – Adler Á. (Kusztra – 64.), Németh Á. Megbízott edző: Szántó János. 

Bcs.MÁV:  Wágner – Posztós, Csanálosi, Tárnok, Bencsik  – Bordács, Kliment( Mazán  – 46.), Lantos (Pintér M. - 81.), Nagy Z.– Galovicz M.(Pluhár T.- 81.), Mészáros (Pintér K. – 66.). Edző: Galovicz Zoltán
Gólszerzők: Mészáros (53.), Nagy Z. (63.) Galovicz M. (80.) 
Jók: Kőházi, Zsurzs, Kalmár  illetve Wágner, Tárnok, Bordács, Posztós.
Szántó János: Az első félidő játéka után a három gól, amit kaptunk, a fegyelmezetlenség számlájára utalható. Megérdemelt vendégsiker.
 Galovicz Zoltán: A mai mérkőzésen az ősz hajszálaim megint szaporodtak.
A mérkőzés kezdetén két kapufával ijesztettek ránk a hazaiak. A megint teljesen új összetételű védelmünkre sok teher hárult, mert középpályán nem sikerült összeszedni és jól elosztani a labdákat. A hazaiak elszántan küzdöttek, az első félidőben sikeresen védekeztek, sőt az ellentámadásaik is veszélyt jelentettek, kapusunknak bizony koncentrálnia kellett. Mi szélen próbálkoztunk a többször elfutó Nagy Zoltán és az agilis Bordács Bence révén, de mi is csak ijesztgetésekig jutottunk, igazi helyzetig nem. Ideges hangulatú első félidő volt, sok szabálytalansággal. 
 A második félidőre megváltozott a játék képe. Mazán Zsombor beállásával irányító központja lett csapatunknak, egyre-másra indítottuk támadásainkat a fáradni látszó hazaiak ellen. A már szokásos távoli Mészáros-lövés nyitotta meg a sort: 18 méterről ezúttal laposan lőtte ki az alsó sarkot. Tíz percre rá Nagy Zoltán sokadik betörése járt eredménnyel: nyolc méterről végre begyötörte a labdát a kapuba. Tíz perccel a lefújás előtt Galovicz Márkó lerázta magáról az átkot és jól eltalált lövéssel állította be a végeredményt. Ezután is támadásban maradtunk, de a teljesen elfáradt hegyesiek ellen már nem sikerült több gólt szerezni. A mérkőzés különlegessége volt Posztós Ádám jó játéka egykori csapata ellen. 
